

Сведения о качестве реализации программы дополнительного образования «Юные друзья ГИБДД»

2012-2022 учебный год

Сентябрь 2021

В рамках «Недели безопасности» для обучающихся начальных классов была проведена Беседа о правилах безопасного поведения на дороге и в транспорте.

В рамках «Единого дня БДД» приняли участие в акциях и челленджах [#ВезуРебенкаПравильно](#), [#ЕдиныйДеньБДД](#)

Приняли участие в Очередном Всероссийском Открытом родительском собрании, посвященном профилактике дорожно-транспортного травматизма 24 сентября, при поддержке [Минпросвещения](#) проведённом [Институтом воспитания РАО](#).

Октябрь 2021

Внеклассное мероприятие «Знатоки ПДД», 4А,4Б класс.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Виктория Семышева провела с детьми беседу по теме: «Водитель и пешеход, берегите друг друга!». В ходе общения представитель дорожной полиции рассказала юным участникам дорожного движения о поведении в общественном транспорте, о необходимости использования ремней безопасности, о правилах безопасного поведения на улице.

Сотрудники Госавтоинспекции Смоленского района совместно с Юидовцами МБОУ Стабенской средней школы провели информационно-пропагандистскую акцию «Засветись».

В ходе мероприятия организаторы провели разъяснительную работу среди школьников о необходимости использования световозвращающих элементов и способах их крепления к одежде.

Ноябрь 2021

Онлайн-олимпиада учи.ру «Безопасные дороги», обучающиеся 1-9 классов

I V Всероссийский конкурс рисунков от организации Благотворительный фонд имени Наташи Едыкиной, Минченкова Юлия, 1 место

Декабрь 2021

V Всероссийский конкурс рисунков от организации Благотворительный фонд имени Наташи Едыкиной, Малахова Елизавета, 1 место

Проведение профилактических бесед с обучающимися 1-11 классов по правилам нахождения на дороге и в транспорте.

Январь 2022

Изготовление и распространение участниками движения ЮИД среди обучающихся Стабенской СШ информационных листовок на тему: «Осторожно! Скользкая дорога».

Проведение профилактических бесед по правилам нахождения на дорогах в зимний период.

Февраль 2022

Выставка тематической литературы в рамках месячника по БДД «Для всех без исключения есть правила движения»

Проведение родительского патруля

Конкурс рисунков на тему: «Мой безопасный путь домой»

Март 2022

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Пешеход» была проведена игра «Зелёная дорога», 2А класс

С отрядом ЮИД МБОУ Стабенской СШ инспектором по БДД ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району лейтенантом В.И. Семышевой проведена профилактическая акция «Внимание пешеход!»

Апрель 2022

В рамках «Недели безопасности» с целью профилактики ДДТТ учащиеся 2А и 2Б классов приняли участие в просмотре обучающего мультфильма «Азбука дорожной безопасности».

В рамках «Недели безопасности» с целью профилактики ДДТТ учащиеся 5-7 классов просмотрели видеоролик «Правила дорожного движения велосипедистов. Права и обязанности». Полученные знания были закреплены в викторине.

В рамках "Недели безопасности" Для обучающихся начальной школы был организован конкурс по отгадыванию ребусов. Вниманию ребят предстали 15 ребусов на тему безопасности дорожного движения.

Для юных пешеходов МБОУ Стабенской СШ сотрудники Госавтоинспекции Смоленского района провели познавательную экскурсию к пешеходному переходу «Послушный пешеход».

Мая 2022

18 мая среди обучающихся 4-х классов была проведена беседа по профилактике дорожно-транспортного травматизма. Обучающиеся 8 класса провели беседу, рассказали о правилах поведения на дороге и в транспорте, а так же вручили памятки.

В период проведения профилактического мероприятия «Внимание, дети!» дорожные полицейские Смоленского района, сотрудники ОСБ ДПС УМВД России по Смоленской области и активисты отряда ЮИД МБОУ Стабенской СШ провели профилактическую акцию «Возьми ребенка за руку».

Июнь 2022

Для отрядов ЛОЛ было организовано профилактическое мероприятие «Безопасные каникулы», которое провёл начальник ОПДН майор полиции Геращенко Денис Михайлович.

Воспитателями лагеря был организован конкурс рисунков «Внимание, дорога!»

Для формирования представления детей о безопасности дорожного движения, повторения правил движения пешеходов по дороге и улице, развития умения находить наиболее безопасный путь от дома до школы, воспитания уважительного отношения ко всем участникам дорожного движения, чувства гражданской ответственности за поведение на дороге с ребятами проведена беседа о безопасности детей на дороге с просмотром видеороликов.